
-u1$j§
HE "+ ,.*@'"i§ §Ę#*J]i****#J ą*e

f,, Ł ą § § ę.!Wf w
g nEBELs

§ N §TRU KCJĄ lVtoNTAZt-j
NĄROZNIKA

Do montażu będzie potrzsbny klucz płaski lub nasadowy ,,13tka" oraz wkrętak krzyzakowy,
UWAGA ! Nie nalezy odrazu dokręcać śrub dg oporu, Najpierw nalezy poluzować mocowania w skrzyni,
następnie przykręcić oparcie i dokręcić w§zystkie śluby w zawia§ach,
Skład zestawu do montazu: śruba M8x60 z podkładką - 4 §zt.

śruba M8x35 z podkładką - 2 szt,
śrubaM6x25-4szt"
śrubaM6x20-8szt.
zaczep - 4 szt.

Montaz oparcia składanego

Montaz narożnika*
* mozliwy jest montaż z pravlej lub lewej §|rony.

Wyboru należy dgkonać przed przykręceniem zaczepów

fulontaz oparc

od spodu regulacja szczeliny
między siedziskiem
i oparciem po rozłożeniu

śruby M6x25

śruby M6x20


